

لوڈائے یونیفائیڈ سکول ڈسٹرکٹ

سوشل نیٹ ورکنگ کے بارے میں ہدایات

Lodi Unified School District

Social Networking Guidelines

Urdu Version (Right to Left)

ماضی میں لوڈائے یونیفائیڈ سکول ڈسٹرکٹ (جو حوالے کے طور پر لوڈائے یونیفائیڈ یا ضلعے کے نام سے بھی پکارا جاتا ہے) میں تعلیم حاصل کرنے والے بچے / بچیاں سکولوں - تربیتی سیشن - کھیلوں اور مزید مشاغل سے نکال دیئے گئے تھے ان میں کھلاڑی اور نصابی سرگرمیوں میں حصہ لینے والے طلباء بھی شامل ہیں کیونکہ انہوں نے سوشل میڈیا کا غیر مناسب استعمال کیا تھا - ایک اچھا اور باحفاظت ماحول استوار کرنے کیلئے لوڈائے ڈسٹرکٹ نے طلباء کو سوشل میڈیا پر باحفاظت اور ذمہ دار طریقے سے جانے کی کچھ ہدایات دی ہیں - طلباء ان ہدایات کو غیر قانونی طور پر اظہار رائے کی آزادی کے پیش نظر استعمال نہیں کر سکتے - سوشل میڈیا کا مطلب ہے کہ کوئی بھی رابطہ جو کمپیوٹر / انٹرنیٹ / الیکٹرانکس کے ذریعے استوار کیا جائے جسکے ذریعے معلومات - خیالات اور ذاتی پیغامات دوسروں تک پہنچیں - سوشل نیٹ ورکنگ سائٹس ٹویٹر - فیس بک - انسٹاگرام اور ٹمبر ہیں -

سوشل میڈیا کے استعمال کے بارے میں ضلعہ اپنے طلباء کے حقوق کو سمجھتا ہے - یہ ضروری ہے کہ تمام طلباء اپنی ذات اور آن لائن کے درمیان ہونے والے افعال کے بارے میں اخلاقی حدود متعین کریں اور اس ضمن میں خاص احتیاط اختیار کریں کہ جو معلومات ہم ذاتی طور پر صیغہ راز میں رکھتے ہیں وہ سوشل میڈیا پر ڈالنے سے باہر کی دنیا کیلئے ایک کھلی کتاب بن جاتی ہے - لوڈائے یونیفائیڈ کے طلباء کو یاد دہانی کرائی جاتی ہے کہ جو بھی معلومات سوشل میڈیا پر پوسٹ کی جائیں گی وہ انکے نام اور شہرت کی عکاسی کر یں گی -

سوشل میڈیا کو استعمال کرنے کے بہترین طریقے :

طلباء کو سوشل میڈیا کی باحفاظت اور ذمہ دارانہ استعمال کے بارے میں درج ذیل ہدایات دی جاتی ہیں - ہے - طلباء کو آن لائن آزادی کے بارے میں حق حاصل ہے لیکن وہ ایسا قدم نہیں اٹھا سکتے جو قانون کو توڑے - لوڈائے یونیفائیڈ کے طالب علم ہونے کے ناطے سے آپ . . .

1. آگاہ رہیں کہ حفاظتی طریقے بھی غلطی سے مبرا نہیں -

طلباء کی پُر زور حوصلہ افزائی کی جاتی ہے کہ وہ سوشل میڈیا سائٹس پر جاتے سمے حفاظتی اقدامات اختیار کریں - گو کہ سوشل میڈیا سائٹس اپنے استعمال کرنے والوں کو جدید حفاظتی تدابیر و طریقے فراہم کرتی ہیں لیکن رازداری کے جن طریقوں کو اختیار کیا جاتا ہے وہ غلطی / خطا سے مبرا نہیں - ان میں تبدیلیاں جلد درپیش آتی ہیں جو کہ پیچیدہ بھی ہو سکتی ہیں - گو کہ آپ حفاظتی اقدامات اٹھاتے ہیں کہ معلومات صیغہ راز میں رکھیں بہتر ہے کہ آپ یہ سوچ لیں کہ سکول - والدین اور اجنبی لوگوں کی اس معلومات تک رسائی ہے جو آپ سائٹ پر ڈالتے ہیں - سختی سے مطلع کیا جاتا ہے کہ آپ اپنا پاس ورڈ سوائے اپنے والدین / سرپرست کے کسی اور کو مت دیں -

2. صیغہ راز میں رکھنے والی معلومات کو سر عام پوسٹ کرنے سے گریز کریں -

اس بات کا خیال رکھیں کہ آپ سوشل میڈیا سائٹس پر کس طرح کی معلومات ڈال رہے ہیں مثلاً تاریخ پیدائش - پتہ - فون نمبر - کلاسوں کا ترتیب وار اوقات نامہ - سوشل سیکورٹی نمبر وغیرہ ڈالنا موزوں نہیں - اگر ایک دفعہ ایسی معلومات درج ہو جائیں تو پھر وہ اسی سوشل میڈیا سائٹ کی ملکیت بن جاتی ہے -

3. غیر پیشہ وارانہ عوامی پروفائل سے اجتناب کریں -

تمام عوام کی اس معلومات تک رسائی ہوتی ہے جو سوشل میڈیا سائٹس پر ڈالی جاتی ہیں - اس بات کو ذہن میں رکھیں کہ عوام کے سامنے آپ اپنی کیا عکاسی کر رہے ہیں - ممکن ہے اب اور مستقبل میں آپکو ملازمت دینے والے مالکان اور کالج میں داخلہ دینے والے افسران انہی سائٹس سے آپکے بارے میں معلومات حاصل کریں -

4. غیر قانونی سرگرمیوں کو آن لائن درج کرنے سے گریز کریں -

سوشل میڈیا کے ذریعے جو تصاویر کمپیوٹر پر ڈالی جاتی ہیں وہ سوشل میڈیا کی ملکیت ہو جاتی ہیں - خواہ آپ اپنے پروفائل سے اسے مٹا بھی دیں لیکن وہ سوشل ذرائع (میڈیا) کے پاس پھر بھی رہیں گی - آپکے منانے کے کافی عرصہ بعد بھی گوگل اور یاہو اسکو ڈھونڈ سکتے ہیں - آپکا پروفائل اگر ذاتی طور پر محفوظ بھی کیا ہو تو ایک دوست اسکو اُتار کر اس طرح پیش کر سکتا ہے کہ وہ تصاویر کسی جرم کا قصور وار دکھائے دیں اور جسے حکام آپکے خلاف استعمال کر سکتے ہیں - لوڈائے یونیفائیڈ ایسی تصاویر اور بیانات سے اجتناب کرتا ہے جو تشدد - گروپ کا ساتھ دیتے سمے خطرناک مشغلے میں ملوث ہونے - جنسی ایزادہی - توڑ پھوڑ - کسی کا چھپ کر پیچھا کرنے - کم عمر میں شراب نوشی - نشہ آور اشیاء کو فروخت کرنے / اپنی ملکیت میں رکھنے یا استعمال کرنے کے بارے میں ہوں -

5. تشدد کی دھمکیاں دینے سے گریز کریں۔

خواہ لوڈائی یونیفارمیڈ کے طلباء کو اظہارِ رائے کی آزادی ہے لیکن وہ غیر محدود نہیں۔ ایزادھی ایک سنگین مسئلہ ہے اور یہ صرف طلباء کی ایک دوسرے سے بات چیت تک ہی محدود نہیں۔ ظالمانہ سلوک۔ قابلِ نفرت الفاظ عموماً مایوسی۔ ایزادھی۔ تشدد اور خود کشی کا پیش خیمہ ثابت ہوتے ہیں۔ آن لائن ماحول نے ایزادھی کی نوعیت کو ہی بدل دیا ہے اور طلباء اس ضمن میں خاص خیال رکھیں کہ انکے افعال کا دوسروں پر کتنا شدید اثر ہو سکتا ہے۔ تمام طلباء ایسے افعال سے گریز کریں جو دوسرے افراد کو جسمانی اور جذباتی تکلیف پہنچائیں۔

6. جھوٹ بولنے۔ نقل کرنے اور مُضامین چوری کرنے سے گریز کریں۔

عوام کی تمام اطلاعی باتوں تک کُھلے عام رسائی ہے جو معلومات بزریعه سوشل میڈیا پوسٹ کی گئی ہیں۔ ممکن ہے کہ کوئی تیسرا فرد انکو آپکے خلاف استعمال میں لائے۔ جو بھی آپ پوسٹ کریں گے وہ آپکے سکول۔ والدین اور دوست و احباب دیکھ سکتے ہیں۔

7. سکول کے اختیاری عملے کی جانب سے نظم و ضبط لاگو کرنے کے امکانات۔

آن لائن اخلاق کی کئی اقسام ہیں۔ ضلعے کے حکام اُن طلباء کے اخلاق کو بہتر کرنے کیلئے اقدامات اُٹھائیں گے اگر وہ سکول کے کسی مشغلے یا حاضری کے بارے میں ہیں اور وہ تعلیمی کوڈ اور/یا لوڈائی یونیفارمیڈ سکول ڈسٹرکٹ کے طلباء کے اخلاقی قواعد کی خلاف ورزی کرتے ہیں۔ اس ضمن میں مکمل حالات کو مدنظر رکھتے ہوئے طالب علم کی ہر بدچلنی/ بد فعلی کے الزام کا جائزہ لیا جائے گا جس میں آن لائن مشاغل بھی شامل ہیں۔

ضلعہ یہ توقع رکھتا ہے کہ تمام طلباء ضلعے کے سکولوں کا نام روشن کریں گے۔ وہ مزید اعلیٰ معیار اور کردار استوار کرتے ہوئے ضلعے کے سکولوں کی روایات برقرار رکھیں گے۔

منظوری/رَسید (Acknowledgement)

Urdu Version (Right to Left)

میں نے سوشل میڈیا نیٹ ورک کے بارے میں رہنمائی کی ہدایات کو پڑھ لیا ہے۔

طالب علم کا نام۔ بڑے حروفِ تہجی میں لکھیں

تاریخ

طالب علم کے دستخط

والدین/سرپرست کا نام بڑے حروفِ تہجی میں لکھیں

تاریخ

والدین/سرپرست کے دستخط